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1 лютого – 68-а річниця визволення м. Ківерці і району від фашизму у роки Великої вітчизняної війни

офіційно

Президент України 
послідовний у своїх діях

У документі виокремлено низку соціальних 
об’єктів регіону, на спорудження яких держава 
виділить кошти. Серед них: розбудова дер-
жавного кордону (ПП «Заболоття», «Гута» та 
«Хрипськ»), обласний перинатальний центр 
у Луцьку, блок «А» Іваничівської центральної 
райлікарні (у структурі Нововолинського госпі-
тального округу), навчально-виховний комплекс 
у 55-му мікрорайоні міста Луцьк, котельня у місті 
Ковель, реставрація пам’яток культурної спад-
щини, дооснащення закладів охорони здоров’я, 
фінансування заходів з енергозбереження та інші.

Таке рішення Глави держави –  ще 
один важливий крок у реалізації послі-
довної політики  на зміцнення регіонів.

Нагадаємо, що відповідне доручення було 
підписано Президентом України 28 грудня 
2010 року, яке успішно реалізовано в області 
за підтримки держави. Нинішній ж документ 
вкотре демонструє турботу  Віктора Януковича 
про розвиток західних областей, зокрема - на-
шої рідної Волині. Отож, маємо комплекс за-
вдань на поточний рік та абсолютну підтримку 
і розуміння Главою держави потреб волинян.

«Якби зараз Україна мала газ по ціні 250 до-
ларів, то лише по Волині у 2012 році можна було 
б спрямувати додатково 60 млн грн на розвиток 
нашого регіону.  А в масштабах усієї держави 
щороку втрачаємо щонайменше  5 млрд доларів 
через несправедливу ціну на газ», - йдеться в 
інтерв’ю заступника голови облдержадміністра-
ції Олександр Курилюк в  газеті «Волинь-нова».

Заступник голови ОДА наголошує, що «наша 
держава стала заручницею газових угод 2009 року, 
що несе Україні мільярдні збитки. Ці угоди склали 
реальну загрозу національній безпеці Україні».

адвокати

безкоштовні консультації 
м. Ківерці, вул. Грушевського, 9 

(біля приміщення податкової інспекції). 
Тел.: 099-32-52-631.

(Продовження. Поч. у №4 за 28.01.2012р.).

Начальник управління економіки РДА Ірина 
Куцик охарактеризувала діяльність усіх галу-
зей. У районі розміщені чотири підприємства, 
які у 2011 році виконували будівельні роботи. 
Всього виконано будівельних робіт на 21319,0 
тис.грн, що становить 3,4 відсотка до загально-
го обсягу виконаних будівельних робіт в облас-
ті. У 2011 році виконано будівельних робіт на 
29,9 відсотка більше, ніж за відповідний період 
минулого року.

У 2011 році введено в експлуатацію 5,2 км 
газових мереж, газифіковано 475 квартир, у 
тому числі – 358 у сільській місцевості. У 2011 
році підведено природний газ до села Коно-
пелька.

Для утримання та ремонту автомобільних 
доріг місцевими радами району у 2011 році ви-
користано 1332,0 тис.грн надходжень податку 
з власників транспортних засобів, або 63,1 
відсотка від загальної їх кількості. За рахунок 
субвенції коштів з державного бюджету у сумі 
2370,3 тис.грн на будівництво, реконструкцію 
та ремонт вулиць і доріг населених пунктів ра-
йону у 2011 році проведено капітальні ремонти 
доріг міста Ківерці (вулиці Чапаєва, Жовтнева, 
Київська), селища Олика (вулиці Грушевського, 
Шевченка), сіл Липне (вул.Шкільна), Городище 
(вул.Вишнева), Холоневичі (вул.Травнева), 
Клепачів (вул.Молодіжна). За рахунок коштів 
обласного бюджету (1268,0 тис.грн) проведено 
ремонти доріг у селах Борохів та Липне. За-
мовником по будівництву цих доріг виступало 
головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури обласної державної адміні-
страції. 

У січні – вересні 2011р. підприємствами та 
організаціями усіх форм власності освоєно 
39,9 млн.грн капітальних інвестицій, з них 21,8 
млн.грн – інвестиції в основний капітал. 

Станом на 1 жовтня 2011р. підприємствами, 
установами та організаціями району залучено 
1502,0 тис. дол. США іноземних інвестицій. У 
порівнянні з 1 січня 2011 року надходження 
прямих іноземних інвестицій збільшилися на 
63,8 тис. дол. США. На одного жителя району 
обсяг прямих іноземних інвестицій складає 

23,6 дол. США.
Міський голова Володимир Жгутов інформу-

вав про виконання делегованих повноважень 
державної виконавчої влади виконкомом 
Ківерцівської міської ради.

У рамках Загальнодержавної програми 
розвитку малих міст Ківерцівською міською 
радою у 2011 році проведено ряд заходів щодо 
покращення соціально-економічного розвитку 
міста.

У 2011 році здійснювалися заходи щодо 
будівництва каналізаційної мережі центральної 
та північної частини міста Ківерці. На будівни-
цтво каналізаційної мережі по вулиці Неза-
лежності з державного бюджету освоєно 900,0 
тис. грн, на влаштування мереж каналізації по 
вулицях 17-го Вересня, Васильєва, Сагайдач-
ного освоєно – 299,9 тис.грн.

З міського бюджету направлено у житлово-
комунальне господарство на благоустрій міста 
719,3 тис. грн. 

За рахунок податку з власників транспортних 
засобів профінансовано Ківерцівське МВУ ЖКГ 
на суму 821,7 тис.грн. За рахунок цих коштів 
проведені наступні роботи: капітальний ремонт 
вулиць Чапаєва – на 288,1 тис.грн, Жовтневої 
– 4,9 тис.грн, облаштування дорожнього освіт-
лення вулиць Чкалова та Київської – на суму 
104,5 тис.грн, облаштування тротуару по вули-
ці 17-го Вересня на 15,9 тис.грн, прибирання 
та благоустрій вулиць міста, заходи по зимо-
вому утриманню вулично-дорожньої мережі – 
76,9 тис.грн, грейдерування і ямковий ремонт 
вулиць міста – 227,2 тис.грн, викошування 
трави на газонах – 83,2 тис.грн, прочищення 
водопровідної канави по вулиці Чкалова – 12,0 
тис.грн, ремонт та обслуговування вуличного 
освітлення – на 8,9 тис.грн.

Надходження до міського фонду охорони 
навколишнього природного середовища за 
2011 рік склали 17,7 тис.грн. Ці кошти викорис-
тані у сумі 13,5 тис.грн. За рахунок цих коштів 
розроблено проект землеустрою з відведення 
земельної ділянки під поле фільтрації в селі 
Муравище (5,6 тис.грн), розроблено проект 
землеустрою з відведення земельної ділянки 
для будівництва каналізаційно-насосної станції 
по вулиці Незалежності міста (0,3 тис.грн), 

проведено проектно-вишукувальні роботи по 
аварійному відновленню внутрішньогосподар-
ської меліоративної мережі міста (0,7 тис.грн), 
6,8 тис.грн використано на покращення благо-
устрою міських територій.

Кошти бюджету розвитку міста викорис-
тані у сумі 493,6 тис.грн, у т.ч. на придбання 
комп'ютерної техніки – 14,7 тис. грн, на ремонт 
приміщення міської ради використано – 22,4 
тис.грн. У дошкільний заклад № 1 придбано 
дитячі меблі на суму 4,8 тис.грн та встанов-
лено металопластикові вікна на суму 5,7 тис.
грн, по дошкільному навчальному закладу № 2 
проведено капремонт котельні на суму 5,9 тис. 
грн, теплотраси на суму 4,3 тис.грн, капіталь-
ний ремонт системи водопостачання із вста-
новленням електробойлерів на суму 10,0 тис.
грн, встановлено маталопластикові вікна на 
суму 13,2 тис. грн, придбано бензопилу, на що 
затрачено 2,6 тис.грн, по ДНЗ № 3 придбано 
комп'ютерну техніку на суму 5,0 тис.грн. Крім 
цього, з бюджету розвитку міста використано 
67,2 тис.грн на облаштування вуличного освіт-
лення по вулицях 17-го Вересня і Комунальній 
та майже 22,0 тис.грн по вулиці Київській, 
придбано бульдозер на сміттєзвалище в село 
Заброди, на що використано 62,4 тис.грн, ви-
готовлено проектно-кошторисну документацію 
на реконструкцію покрівлі з плоскої на шатрову 
будинку № 2/в по вулиці Ковпака та виконано 
робіт майже на 213,0 тис.грн. 

(Закінчення на 2 стор.).
За матеріалами засідання

Людмила ОЛІЩУК.

На Волині працює 19 
пунктів обігріву МНС

25 січня ц.р. Віктор Янукович підписав 
доручення про вирішення актуальних 

питань соціально-економічного розвитку 
Волинської області у 2012 році.

Дорогі друзі!
68 років минає з того часу, коли була ви-

зволена  Ківерцівщина.
Кожна річниця – це завжди світлі почуття 

і хвилини скорботи. Звертаючись до мину-
лого, вслухаючись у мудрий голос історії, ми 
повніше осягаємо ціну сьогодення. 

Тож згадаймо тих, чиє життя забрала 
війна, вклонімося тим, які повернулися 
додому, відновлювали поруйноване госпо-
дарство. Спасибі всім, хто пройшов полями 
війни, відстоював перемогу в тилу.

Від усього серця вітаємо всіх жителів 
району із святковою датою. Зичимо міцного 
здоров’я, великого людського щастя, мир-
ного і світлого неба над головою, добра і 
благополуччя кожній людині.

Перший заступник голови районної 
державної адміністрації 

Микола ВАШКЕВИЧ.                                            
Голова районної ради Михайло МАРЧУК.                                            

 Урочиста дата зібрала у середу, 
1 лютого, ветеранів, владу, гро-
мадськість у сесійній залі, де від-
булися урочистості з нагоди  68-ої 
річниці, коли наші місто і район 
були звільнені від фашистської 
навали. Ця дата - це й нагода 
висловити застереження проти 
війни, проти збройних конфліктів. І 
наголосити, що український народ 
– миролюбивий, і ми бажаємо усім 
миру й добра. У ці священні дні 
ми низько схиляємо голови перед 
пам’яттю грізних років війни, поли-
тих кров’ю. Адже сумний перелік 

втрат  жителів – наших земляків 
розпочався в червні 1941-го року.

22 червня, в перший день війни, 
загинув мобілізований в армію у 
1939 році житель Олики Ступниць-
кий Петро Іванович. На території  
прикордонного Любомльського 
району загинув 23 червня  Драган-
чук Микола Григорович із  Човниці. 
В перші дні війни загинули також 
Вакульчук Яків Артемович з села 
Дерно, Чернацький Гаврило 
Тихонович з Хорлуп, Скорупський 
Петро Іванович із  Залісоче, Жов-
тянський Микола Герасимович з 

Чемерина. Всього не повернулися 
з фронту 2710 наших земляків і 
майже 10 тисяч жителів нашого 
району боролися за визволення 
рідної землі. 

- Кінець січня – початок лютого 
для жителів міста і району озна-
менований визволенням Ківер-
цівщини, як і всієї Волині, - на-
голосив перший заступник голови 
РДА Микола Вашкевич. - Січень 
1944-го видався теплим. Відлига 
змінювалася туманами, мокрими 
снігопадами. Болота, розмоклі 
видолинки ставали непрохідними 
для кінноти, артилерії, обозів. 
Військам часто доводилося  вда-
ватися до обхідних маневрів. Цим 
часто користувалися фашисти. 

Особливо запеклий  бій був при 
визволенні Скреготівки і Цуманя. 
За героїзм при взятті селища 
командиру 3-го ескадрону 10-го 
кавалерійського полку Васильєву 
Дмитру Павловичу посмертно 
присвоєно звання Героя Радян-
ського Союзу. Майже весь еска-
дрон на чолі з командиром Д.М. 
Зенським з 29  кавалерійського 
полку В.Ф.Сімбуховського загинув 
у боях за Скреготівку.

(Продовження на 5 стор.).
Зіновій Маркович 

ЄВНИЦЬКИЙ,
Людмила ОЛІЩУК,

Володимир РОМАНЮК.
На фото Володиира РОМА-

НЮКА: під час урочистостей.

ДОРОГАМИ ПАМ’ЯТІ
Серед усіх нинішніх мирних доріг є особливі – дороги пам’яті, 
яких так багато на нашій Ківерцівській землі. Ведуть вони сто-
рінками страшної війни, сторінками чорної трагедії, яка злісно 

розігралася над нашими населеними пунктами.

На Волині працює 19 пунктів обігріву МНС. 
Протягом 1 лютого допомогу надано 323 
особам, а з початку їх встановлення – 1706. 

Нагадаємо, їх розгорнуто в містах обласного 
значення та райцентрах переважно на тери-
торії вокзальних площ. 1 лютого додатково 
облаштовано два пункти в стаціонарних від-
діленнях для постійного проживання інвалідів 
та пристарілих у смт Заболоття Ратнівського 
та с. Кримне Старовижівського районів. 

Окрім людей, від переохолодження по-
терпають  також  автомобілі. Учора праців-
ники МНС надали допомогу громадянину 
Білорусії, водію далекобійнику, в якого через 
низьку температуру повітря на автодорозі 
Ковель-Доманово сталась зупинка дви-
гуна. Водій отримав теплі речі та гаряче 
харчування,  йому також допомогли відбук-
сирувати авто до пункту перетину кордону.

Надано допомогу ще двом водіям, які у 
Луцьку та с. Крухиничі Локачинського р-ну 
через складні погодні умови попали в склад-
не становище. МНС вкотре наголошує: слід 
бути обережними у користуванні прилада-
ми теплозабезпечення.  За минулу добу в 
області зареєстровано 11 пожеж, з яких 9 
-  в житловому секторі з пічним опаленням.

Шановні волиняни! Закликаємо усіх, хто 
опинився у скрутних обставинах і само-
тужки не може знайти теплий притулок, 
звертатися за допомогою у пункти обігріву. 

Місця дислокації пунктів обігріву МНС на 
Волині: м.Луцьк, Майдан Привокзальний, 1; 
м.Ковель ,Привокзальна площа; м. Новово-
линськ, проспект Дружби, 10а; м.Володимир-
Волинський, вул. Луцька буд.2; м.Горохів 
(автовокзал); смт Іваничі (будинок культури); 
м. К-Каширський (Територіальний центр со-
ціального захисту); м. Ківерці (залізничний 
вокзал); м. Локачі (автовокзал); м. Любешів 
(автовокзал); м. Любомль (залізничний вокзал); 
смт Маневичі (залізничний вокзал); смт Ратне 
(будинок культури); смт Рожище (Територіаль-
ний центр соціального захисту); смт Стара 
Вижівка (залізничний вокзал). смт Турійськ (ра-
йонна лікарня); смт Шацьк (районна лікарня).

Прес-служба ОДА.


